

## **Выявлена икорная фальсифицированная продукция!**

По информации Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания на потребительском рынке выявлена фальсифицированная икорная продукция, производителем которой, согласно маркировке, является **ООО «Персей»** (юридический адрес: Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Крутая, д. 42).

Установлено, что данный изготовитель по указанному адресу деятельность не осуществляет, следовательно, является «предприятием - призраком». Производство продукции осуществляется неизвестными лицами в неизвестных условиях, в связи с чем данная продукция может быть опасной для здоровья граждан.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и недопущения оборота фальсифицированной и опасной пищевой продукции обращаемся к предпринимателям района, осуществляющим торговую деятельность, руководителям сетевых торговых предприятий учесть данную информацию при выборе поставщиков и не допустить распространения указанной продукции в объектах розничной торговли Пригородного района.

Экономический отдел  
АМС Пригородного муниципального района